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СУЧАСНА ЖІНКА – ВОЇН, ЛІДЕР ТА МАТИ 

 

Актуальність даної теми - це не признання ще з давнього 

часу жінки в військовій справі та гендерна нерівність є 

дискусійною проблемою суспільства. Влада робить кроки для 

вирішення цієї проблемі, але стереотипне мислення поміж 

суспільства все ж присутнє. Нажаль кількість військова 

зобов’язаних не поважають жінку як військового товариша. У 

державі з 2014 року статус учасниць бойових дій отримали 

близько 7 тисяч жінок – із них 107 отримали державні нагороди.. 

На сьогоднішній день  в ЗСУ на захисті Незалежності службу 

несуть понад 25 тисяч співгромадянок. Це майже 10% від усього 

складу Збройних сил. Не зважаючи на все це в Україні тільки в 

2018 році ухвалили закон Про внесення змін до деяких законів 

України щодо забезпечення рівних прав і можливостей жінок і 

чоловіків під час проходження військової служби у Збройних 

Силах України та інших військових формуваннях.[1]Коли в 
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Іспанії, Сирії, Швеції, США, Великобританії існують спеціальні 

військові підрозділи, які укомплектовані жінками. У деяких 

країнах жінки очолюють оборонні відомства та мають високі 

звання у війську. Зокрема, міністром оборони Німеччини з 2013 

року є Урсула Ляйен, перша жінка на цій посаді. У 2008 році 

американка Енн Данвуді стала першою в історії США жінкою, яка 

отримала звання чотиризіркового генерала. Зараз у Збройних 

силах Сполучених Штатів більше сотні жінок мають генеральські 

погони.[2]В Україні чомусь жінок низько оцінюють як 

професіонала та фахівця у військовій сфері, а також в Україні дуже 

мало жінок-офіцерів і лише одна жінки-генерал. Нажаль 

стереотипне мислення яке йде в нашого народу ще с першої 

світової війні, що жінка на фронті це - похідно-польова дружина 

(ППД). 

Дивно саме то що нерівність встановлюється, ще з початку 

навчального процесу. Якщо ухвалили закон про рівність 

військових жінок і чоловіків , то чому не змінили систему вступу у 

Військові навчальні заклади? Хлопці і дівчата після закінчення 

шкіл, або ліцеїв поступають на однакових правах. Але тільки 

хлопці можуть поступити на будь-яку спеціальність, а дівчинка 

може обрати професію зв'язківці , військового психолога, 

філолога. Як можуть бути рівні права, якщо для жінки досі 

лишаються недоступними роботи з вибухонебезпечними 

предметами, пожежогасіння, підводні човни і кораблі, а також 

окремі посади в підрозділах спецпризначення. До того ж Україна 

реформує свої ЗСУ за стандартами НАТО. Де гендерні питання - в 

пріоритеті. Міноборони США, наприклад, в 2015 році відкрило всі 

військові посади для жінок. Ізраїль в 2000 році дозволив жінкам 

служити на будь-якій військовій посаді, а в Норвегії аналогічний 

закон прийняли ще в 1985 році.[2] 

В АТО Українки воюють на фронті нарівні з чоловіками. На 

своїх  плечах вони винесли на рівні с чоловіками неймовірне 

навантаження перших років війни, були як бійчині, медсестри, 

волонтерки, дружини та матері.[3] 
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І лише від держави, яка контролюватиме реформування 

ЗСУ, де на посади призначатимуть не за принципом гендерних 

стереотипів, а за принципом професіоналізму, залежить у ролі кого 

виступатимуть жінки під час збройних конфліктів: чи будуть вони 

пасивними спостерігачами, чи стануть жертвами насилля, чи 

достойно захищатимуть країну, не менш професійно, ніж це 

роблять чоловіки. 
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